

南充中奖者领取大乐透一等奖

3月13日,体彩大乐透第21027期开奖,开奖号码为:前区09、21、22、26、30,后区04、12。当期通过3亿元销量,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。当期,四川省南充市购彩者中得1注一等奖,中奖彩票是一张14+2复式票,单票擒奖822万元。

3月16日下午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

本次的一位中奖者曾在南充文体局工作,对体育彩票有较深的认识。他说,当地的青少年活动中心、体育运动中心都是由体彩公益金出资修建的,这些体育健身工程体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

“支持体育彩票就是支持国家体育事业的发展,所以我退休后一直坚持购彩,不管多少都是在为公益事业作贡献。”他说。

在兑奖大厅现场,这位中奖者还获赠了一个体彩吉祥物“乐小星”玩偶。“乐小星”为公益而生,承载着公益与幸运,自带正能量。中奖者告诉工作人员,他要把“乐小星”带回去送给孙女,告诉她体彩为国家体育事业和公益事业做了哪些贡献。

一张张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,就能成为助推公益事业发展的强大动能。截至目前,中国



大乐透一等奖中奖彩票

体彩累计筹集公益金超过5700亿元,为社会公益事业和体育事业作出了积极贡献。

守号7年 命中5注大乐透追加二等奖



体彩实体店喜迎大乐透追加二等奖

3月15日,体彩大乐透第21028期开奖,开奖号码为:前区02、03、05、17、29,后区04、10。巴中市恩阳区新场街31号95143体彩实体店中出5注大乐透追加二等奖,奖金合计103万元。3月16日下午,中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

与中奖者一起来领奖的还有他的老婆,夫妻二人表示,前一天晚上知道中奖后非常激动,迫不及待想要把奖金领回去,因此第二天一早就赶

到巴中分中心,得知奖金超过50万元需到四川省体彩中心领取后,二人又立即开车赶到成都。

据了解,这组号码是中奖者7年前挑选的,从那以后,他每期都坚持购买,等了7年,终于得到好运的眷顾。中奖者说,他目前对奖金的使用还没有打算,以前也参加过一些扶贫助困公益活动,对这方面有所了解,今后如果有合适的机会,可能会拿一部分奖金帮助有需要的人。



大乐透追加二等奖中奖彩票

成都中介小哥 刮中“翻倍赢家” 10万元大奖

顶呱刮新票“翻倍赢家”近日在四川各地的体彩实体店上市,3月16日下午,成都市成华区一购彩者在一实体店刮中“翻倍赢家”10万元奖金。3月17日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。

据中奖者介绍,他是一名房产中介,店铺旁边就是一家体彩实体店,没事时他爱到实体店看看有什么活动,买一本即开票试试手气。16日下午,他在这家实体店看到新票“翻倍赢家”上市,还有“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动,就随手买了一本。刮到十来张时,便刮中10万元奖金。

中奖者说:“当时刮开彩票,我以为是中奖1000元,觉得手气还不错,仔细看了一眼,以为是1万元,最后用手指着中奖金额,一位一位数,才确定中奖10万元。”确认中奖后,中奖者非常激动,立即与同事分享了这个喜讯,大家都说他运气好。中奖者表示,这笔奖金到手后,打算请同事们吃一顿,庆祝一下,同大家一起分享喜悦。

“翻倍赢家”共有5元、10元、20元三种面值,票面设计以紫、蓝、红三种颜色为主,票面上具有冲击力的数字,让购彩者享受极致“中奖翻倍”的乐趣。3月15日9时至4月11日23时59



“翻倍赢家”中奖彩票

分59秒,购彩者购买任意面值“翻倍赢家”即开票,即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“鸿运开 翻倍赢家有好礼”页面,参与“刮预埋符号‘运’领好礼”或“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动,有机会赢取5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳等多重福利,与好运不期而遇。

春风十里不如你,翻倍幸运等着你。目前,“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动已经开启,超值礼品已经安排到位,赶紧到附近的体彩实体店寻找属于自己的惊喜吧!

本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com